

# 市政府常务会议原则通过相关意见,进一步加强对城市流浪乞讨人员的救助 发现流浪乞讨者 60分钟内到场救助

□记者 连漪

贵州5名流浪儿童死在街头垃圾箱中,郑州一农民工冻死在立交桥下……这些惨剧至今仍令人心痛不已。昨日,市政府常务会议原则通过了《关于进一步加强城市流浪乞讨人员救助管理工作的意见》(以下简称《意见》),今后,流浪乞讨人员将获得民政、公安、卫生等部门的联合救助。

## 发现流浪乞讨人员,60分钟内到场救助

《意见》指出,我市将建立城市流浪乞讨人员救助快速响应机制,民政部门及市救助管理站接到110联动指挥中心指令或单位、居民、受助者本人的求助请求后,将于60分钟内到达求助现场,甄别情况,劝导、引导流浪乞讨人员进入市救助管理站接受救助或进行处置。

各区民政部门在接到市救助管理站发出的救助通知后,要在30分钟内到达所属辖区救助现场,对流浪乞讨

人员实施临时救助保护和询问。

120急救指挥中心接到急救信息或110联动指挥中心指令后,将按照“先救治、后救助”原则,及时调度急救车快速到达现场就近救治,疑似精神病人则送精神病院救治。

## 网格长、公安技防设施、信息员联动搜索流浪乞讨人员

《意见》透露,我市将建立城市流浪乞讨人员及时发现和现场处置机制,社区网格长、公安技防设施、城市管理信息员都将作为流浪乞讨人员信息员,全面搜索收集流浪乞讨人员信息。

建立市、县(市、区)、乡(办事处)、村(社区)救助服务网络,充分发挥基层组织在城市管理中的作用。街道办事处、社区工作人员,特别是社区网格长、专职网格管理员都将加强信息采集工作,变被动应对为主动发现。

公安部门将综合利用技防监控和街头巡逻力量建立起内部协调一致的街头流浪乞讨人员发现、报告和处置工作机制,加强对繁华街区、桥梁涵

洞、地下通道、热力管线、废弃房屋、火车站、风景旅游区等流浪乞讨人员集中活动和露宿区域的监控和巡查。

## 13家定点医院随时救治流浪乞讨人员

市救助管理站、公安机关、社区工作人员以及城管信息员,一旦发现有需要救治的流浪乞讨人员,要第一时间将其直接送往医院进行救治,我市共有13家医院成为定点医院。

这13家医院分别是:河科大第一附属医院、市第二中医院、解放军150医院、郑州大学附属洛阳中心医院、市第五人民医院、河科大第二附属医院、河科大第一附属医院新区医院、洛阳新区人民医院、市第一人民医院、市按摩医院、市第三人民医院、市复员退伍军人疗养院、洛阳荣康医院。

定点医院在接受病人入院救治的同时将及时通知市救助管理站查明病人身份,并由市救助管理站向医院出具城市流浪乞讨人员救治介绍信,救治后由市救助管理站付费。

## 看视频,跟牡丹精灵学旅游英语

□见习记者 王博东

近日,很多乘坐公交车的市民发现,车载电视每隔一段时间就会播出牡丹精灵教大家学英语的视频,视频时长约一分钟,每天教一句旅游英语。

昨日的授课老师是牡丹精灵丽兰,她进入一家剪纸店,想看看摆在货架上的牡丹剪纸作品,对店主说:“May I have a look at it?”意思是:能给我看看这个吗?

这部《牡丹精灵学英语》的视频共30集,以洛阳本土的衣、食、住、行、娱乐、文化为线索,用可爱的动画来普及常用的旅游英语,同时也让大家领略洛阳的魅力。

该视频除了在市公交车车载电视及一些电子屏幕上滚动播出,部分网站(如搜狐视频网站)也在同步更新,您上网搜索《牡丹精灵学英语》查看。

## 洛阳民俗文化艺术展在荆州开幕

本月底,“楚风汉韵”文物展在明堂开展

□记者 李燕锋/文 张晓理/图

本报荆州讯 昨日上午,为期3个月的河洛文明之光——洛阳民俗文化艺术展在湖北荆州博物馆开幕。

此次在荆州博物馆展出的绣品有100多件,代表了近代洛阳刺绣的最高水平。此外,生动的明清民间木雕,明清至民国的历史要人和书法名家题写的匾额,再现洛阳政治、经济和社会生活变迁的契约文书等都引起了当地市民的极大兴趣。

此次展览由洛阳民俗博物馆与荆州博物馆合作举办。今年牡丹文化节期间,荆州博物馆将把100多件极具楚文化特征的文物送到洛阳展览。

荆州博物馆馆长说,他们将挑选一批精品文物,比如几年前出土的衣饰丰富、保存完好的女尸等。本月底,持续3个月的“楚风汉韵”文物展将在隋唐洛阳城国家遗址公园的明堂内举行。



形象生动的明清民间木雕,吸引参观者拍照

## “3·15”诚信车房大联展昨日开展 有得看,有得转 还有大奖等您拿

□记者 谢磊

昨日上午,为期3天的“3·15”诚信车房大联展在西工体育场开展。您不妨到此次大联展上走一走看一看,说不定有惊喜等着您!

本次大联展由洛阳日报报业集团主办、洛阳商报社承办,是今年我市首次车、房大展。参与本次大联展的50余个汽车品牌和10余家房产企业本着“诚信兴商”的理念,在展示靓车、新房的同时,努力传递一种消费安全感。

参与此次大联展的汽车品牌中不乏宝马、奔驰、凯迪拉克等高端品牌,房产也几乎涵盖了我们的优质楼盘。

大联展期间,主办方将在西工体育场外免费派送10万张门票,门票兼具优惠券和抽奖券功能。持门票可免费抽取海马M3轿车、三星手机、电动车、精美汽车模型等奖品;此次派送的门票可在签约买房时冲抵1000元现金,签约买车时冲抵500元现金。

## 九洲池遗址将打造成唐风公园

□记者 李东慧 实习生 何奕儒

本报讯 14日,我市召开专题会议,研究隋唐洛阳城九洲池遗址保护展示暨丹尼斯城市广场项目建设推进工作。

隋唐洛阳城九洲池遗址保护展示暨丹尼斯城市广场项目,地块总面积约869亩,建成后将与东侧的隋唐洛阳城国家遗址公园内的天堂、明堂连成一片,成为我市建设国际文化旅游

名城的又一张靓丽名片。

按初步规划,其整个地块的设计依托九洲池、天堂、明堂的唐风主题,将在九洲池遗址周边建设唐风步行街、洛阳新天地旅游商业街区,打造一个具有唐朝建筑特色、开放商业形态的洛阳旅游消费集散中心。

为配合该地块一期建设,我市将在其周边打通4条道路。其中:玻璃厂路段,北起道南路,南至唐宫路,全

长812米;健康东路段,西至金谷园路,东至玻璃厂路,全长828米;光华路段,北起道南路,南至唐宫中路,全长967米;纱厂东路,西起光华路,东至玻璃厂路,全长362米。

会议提出,九洲池遗址保护展示项目规划最迟5月底前确定,6月中旬前完成周边区域建设一期工程建筑方案设计。今年年底前,九洲池一期遗址保护和展示工程将初具形象。

## 通知

河南东方置地有限公司朗润园(怡和园)小区定于2013年3月23日交房,特此通知。

河南东方置地有限公司